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Ata n°. 3580/2022

Ata da Sessdo Solene da Camara Municipal de Xambre, realizada aos 25 

dias do mes de fevereiro de 2022, as 09h00min, para apresentaqdo da Audiencia 

Publica, para demonstraqdo do cumprimento das Metas Fiscais referente ao terceiro 

quadrimestre do exercicio financeiro de 2021, e apresentaqdo dos resultados do Fundo 

de Previdencia do Municipio de Xambre. Iniciada a Sessdo o apresentador agradeceu 

a presenqa dos senhores vereadores que se flzeram presentes, e dos secretdrios 

municipais. Passando a apresentaqdo dos Slides com mostra dos dados contdbeis 

ocorridos de Janeiro ate dezembro de 2021. Foi apresentado o Quadro que compara as 

receitas e despesas ocorridas ate o terceiro quadrimestre, referente aos anos 2018 a 

2021; em seqiiencia apresentou o quadro dos valores retidos para o Fundeb e dos 

valores recebidos do Fundeb; Ato contmuo apresentou o quadro onde demonstra os 

valores recebidos de convenios e programas ate 31/12/2021; continuando foi 

apresentado o quadro de despesas realizadas por orgdo do Executivo e tambem por 

departamento; Continuando foi apresentado o Quadro dos recursos recebidos dos 

Governos Federal e Estadual onde sdo descontados 20% das receitas para o FUNDEB 

Nacional; apresentou tambem o quadro das receitas proprias do Municipio que tem 

aplicaqdo obrigatoria de 25% em Educaqao; Foi demonstrado em seqiiencia o quadro 

das receitas resultantes de impostos repassados pelos governos federal e estadual com 

aplicaqdo de 5% alem daqueles jd retidos pelo Fundeb; no quadro resumo da 

aplicaqdo dos recursos com Ensino Fundamental, constatou se a aplicaqdo ate o
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primeiro quadrimestre de 21,46%; esclarecendo que o indice 25% nao foi alcangado 

devido a paralizagdo das aulas em decorrencia do COVID-19, na sequencia
apresentou o quadro de gasto com a saude publica, detalhando as receitas com

aplicaqdo obrigatoria de 15%, verificando-se urn indice aplicado de 28,45%; Foi 

demonstrado o quadro de despesas com pessoal ocorridos nos ultimos 12 

verificou-se o percentual de gasto
meses e

em 40,22%; Sendo ainda apresentado o quadro 

demonstrativo da Divida Publica. Foi aberta a chance de discussdo e comentdrio dos

presentes. Em ato continuo apresentou-se tambem os resultados das Metas Fiscais do 

Fundo de Previdencia do Municipio de Xambre - Previx. Terminada as apresentagoes 

foi deixada a palavra livre para quern desejasse fazer comentdrios e consideragoes 

pelos presentes, sendo feito vdrias colocagoes pelos vereadores presentes. Lavrou-se a 

presente ata que fard parte no livro de atas do Legislativo Municipal de Xambre.

EDSONBOTEmO
Presidente

AD > CARDOZO DA SIL VA 
10 Secretdrio



AUDIENCIA PUBLICA PARA APRESENTAgAO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO 3° QUADRIMESTRE DO
EXERCICIO DE 2021.

25 DE FEVEREIRO DE 2022, AS 09H00MIN 
LOCAL: CAMARA MUNICIPAL DE XAMBRE
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